

MEGHÍVÓ

Online panelbeszélgetés: Iránytévésztés – Elhanyagolt dolgozók és a koronavírus mint gazdasági és társadalmi probléma

Időpont: 2022. március 1., 14:00-15:30 h

[Online regisztráció](#)

A Covid-19 világjárvány nemcsak Magyarországon, hanem világszerte is mély foglalkoztatási válságot okozott. Kevesen vannak, akiket a koronavírus-járvány így vagy úgy ne érintett volna gazdaságilag. A Friedrich Ebert Stiftung budapesti irodájának megbízásából Czirfusz Márton, a Periféria Központ kutatója „A Covid-19-válságkezelés és a dolgozók helyzetének átalakulása a magyarországi feldolgozóiparban” címmel tanulmányt készített, amelynek célja Magyarország jelenlegi gazdaság- és beruházási politikájának elemzése és a lehetséges foglalkoztatási hatások vizsgálata, azzal a céllal is, hogy jobban megértsük, milyen mozgástere van a munkavállalóknak a magyar beruházási projektekben a munkakörülményeik és tárgyalási pozícióik javítása érdekében. A tanulmány rámutat többek között arra is, hogy a kormányzati válságkezelés a vállalatokat támogatta a dolgozókkal szemben, a szociális párbeszéd pedig visszszorult.



A Friedrich Ebert Stiftung budapesti képviselője panelbeszélgetést szervez munkavállalói és munkaadói képviselők vezetőivel, gazdasági és beruházás szakértőkkel, valamint a tanulmány szerzőjével arról, hol tart Magyarország a munka világát érintő válságkezelés tekintetében, mely kihívások várhatók a nemzetközi gazdasági trendek tükrében és a COVID krízis vonatkozásában. Minden érdeklődőt szeretettel várunk ZOOM alkalmazáson keresztül.

Program

Moderátor: Bombera Kriszta, újságíró

Bevezető előadás: [A Covid-19-válságkezelés és a dolgozók helyzetének átalakulása a magyarországi feldolgozóiparban](#)

- Czirfusz Márton, a Periféria Közpolitikai és Kutatóközpont kutatója

Beszélgetőpartnerek:

- Bálint Adrienn, a Munkaadók és Gyáriparosok Országos Szövetsége (MGYOSZ) szociális és munkaügyekért felelős igazgatója
- Krekó Judit, a Közgazdaság- és Regionális Tudományi Kutatóközpont, valamint a Budapest Intézet kutatója, közgazdász
- Spieglné dr. Balogh Livia, a Vasas Szakszervezeti Szövetség elnöke

* * *

A beszélgetést követhetik élőben ZOOM alkalmazáson keresztül, illetve visszanézhető lesz a Friedrich Ebert Stiftung Budapest Facebook-oldalán is. A meghívó szabadon továbbítható, a Zoom-online részvétel regisztrációhoz kötött, amelyet az alábbi linkre kattintva megtehet: [Online regisztráció](#)